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Муніципальна Охорона Міста Кракова - це формування, створене для охорони громадського
порядку на території гміни, що виконує завдання в області, відповідно законів і актів місцевого
законодавства, використовуючи повноваження, передбачені ст. 12 закону від 29 серпня 1997 р. про
муніципальну охорону.

Пріоритетними завданнями Муніципальної Охорони Міста Кракова є: забезпечення громадського
порядку і почуття безпеки місцевого суспільства, протидія порушенню громадського порядку і
спокою, протидія алкоголізму, дотримання законів, пов'язаних зі збереженням чистоти в
громадських місцях і контроль дорожнього руху.

Штрафні санкції

Співробітники Муніципальної Охорони мають право накладати штрафні санкції за певні
види правопорушень. Відповідно до положень Кодексу поведінки в деяких справах,
особа, що отримала штрафну санкцію, має право відмовити прийняття мандату.
Накладений Муніципальною Охороною, мандат стає законним з моменту його отримання
покараною особою.

Законно накладений штраф не може бути скасований, якщо тільки штраф не був
накладений за дію, що не є злочином. Тоді скасування відбувається за заявою караного,
поданою протягом 7 днів з дати чинності мандата або з управління. Компетентним
органом для розгляду такої справи є тільки суд (Районний Суд), на область дії якого
накладено штраф.

У випадку відмови в отриманні мандата, проти винуватця правопорушення
направляється клопотання про покарання до Суду.

У світлі чинного законодавства, Начальник Муніципальної Охорони не має повноважень
скасовувати накладений штраф.

Якщо особа, покарана мандатом, не має місця реєстрації на території Республіки Польща,
то накладається грошовий штраф, який повинен бути оплачений безпосередньо
Муніципальному Охоронцеві, який наклав мандат.

Евакуація транспортного засобу

У випадках:

паркування автомобіля в місці, де це заборонено і перешкоджає руху або в інший
спосіб загрожує безпеці,
стоянки автомобіля, без відповідного маркування паркувальної карти, в місці,
призначеному для автомобілів осіб з обмеженими можливостями,
стоянки автомобіля в місці дії знака, що вказує на те, що припаркований
автомобіль буде видалений за рахунок власника.

Муніципальна охорона може евакувати транспортний засіб (відбуксирувати) з дороги за



рахунок власника (ст.130А Закону Про Дорожній Рух). Евакуйований транспортний засіб
перевозиться на платну парковку, що охороняється.

В цьому випадку необхідно зв'язатися з черговим Муніципальної Охорони Міста Кракова
(тел. 986), який детально проінформує Вас про спосіб отримання транспортного засобу.

Підставою для отримання транспортного засобу з стоянки, що охороняється, є дозвіл,
виданий черговим Муніципальної Охорони Міста Кракова. Умовою видачі дозволу є
пред'явлення водієм посвідчення особи та документа, що дозволяє використання
транспортного засобу.

Виклик та інформація, розміщена за двірниками автомобіля

Якщо Ви залишите транспортний засіб у забороненому місці, співробітники Муніципальної
Охорони Міста Кракова можуть помістити виклик для водія за двірниками транспортного
засобу. У такій ситуації водій транспортного засобу зобов'язаний особисто з'явитися в
місцеве відділення Муніципальної Охорони (вказане на виклику), в термін до 3 днів, з
дати вчиненого правопорушення, для з'ясування обставин події.

У разі відсутності явки водія транспортного засобу у встановлений термін, відповідно до
ст. 54 закону від 24 серпня 2001 р. про правопорушення, будуть розпочаті роз'яснювальні
дії, спрямовані на застосування санкцій, передбачених Кодексом Правопорушень. Тоді
власник транспортного засобу буде викликаний в Муніципальну Охорону в якості свідка і
його явка буде обов'язковою.

Справу виклику з під двірника можна вирішити цілодобово

Для покращення Вашого обслуговування рекомендовано зголоситися  з 07:00 до 20:00.

Список відділень Муніципальної Охорони Міста Кракова, до яких необхідно звернутися,
після отримання виклику:

Відділ I Середмістя

Вулиця Валерія Славка 10

Відділ II Кроводжа

вулиця Стахевича 3

Відділ III Нова Хута

Мікрорайон На Стоку 1

Мікрорайон Центр C 9 - (тільки з понеділка по п’ятницю в годинах 07:00 – 19:00)

Відділ IV Підгір’я



вулиця На Козлівці 25

вулиця Цехова 19 - (тільки з понеділка по п’ятницю в годинах 07:00 – 21:00)

Інформація, розміщена муніципальним охоронцем за двірниками транспортного засобу,
спрямована на те, щоб привернути увагу водія до факту вчиненого правопорушення.
Інформація розміщується у випадках відсутності на місці особи, яка керує транспортним
засобом. Інформація не є викликом до Муніципальної Охорони Міста Кракова.

Встановлено "замок" на колесі

Блокуючий пристрій на колесі транспортного засобу, так званий "замок" - встановлюється
при парковці транспортного засобу в місці, де це заборонено, але не перешкоджає руху.

У цьому випадку Вам необхідно зв'язатися з черговим Муніципальної Охорони Міста
Кракова (тел. 986), який проінформує Вас про подальші дії.

Повідомлення про втручання

Яку інформацію слід надати черговому Муніципальної Охорони?

Чергові Муніципальної Охорони Міста Кракова приймають заявки за цілодобовим
екстреним номером: 986 (зі стаціонарних і мобільних телефонів - немає необхідності
набирати код міста).

Повідомлення може бути анонімним - немає необхідності надавати свої особисті дані.

Черговому повідомляємо:

1. Точну адресу події.
2. Чого стосується повідомлення - короткий і ґрунтовний опис ситуації.
3. Приблизна кількість людей, які вчиняють правопорушення, наприклад, вживання

алкоголю.
4. Номерні знаки транспортних засобів, залишених в місці, де це заборонено.
5. Можливо, опис осіб, які вчинили правопорушення.

Не варто припиняти розмову самостійно, а зачекати на підтвердження прийому
заявки.

Глухі люди можуть відправити SMS на номер 515 251 986.

У тексті повідомлення необхідно ввести:

1. тип поміченого порушення,
2. місце події,
3. ім'я, прізвище та адресу заявника.
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